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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 18% 12

優 16% 11

良 34% 23

可 24% 16
不可 1% 1

8人 25人 25人 2人 1人 時不 6% 4

13.1% 41.0% 41.0% 3.3% 1.6% 67

8人 19人 30人 1人 2人

13.1% 31.1% 49.2% 1.6% 3.3%

グラフ用満足度表

5人 20人 31人 1人 2人 評価5 4 3 2 1

8.2% 32.8% 50.8% 1.6% 3.3% 23% 48% 26% 3% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

15人 12人 5人 24人 5人

24.6% 19.7% 8.2% 39.3% 8.2%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 11人 23人 26人 秀・優 8% 18% 10% 0% 0%

0.0% 1.6% 18.0% 37.7% 42.6% 良・可 15% 30% 16% 3% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

4人 26人 21人 7人 3人

6.6% 42.6% 34.4% 11.5% 4.9%

3人 20人 25人 8人 5人

4.9% 32.8% 41.0% 13.1% 8.2%

8人 28人 24人 0人 1人

13.1% 45.9% 39.3% 0.0% 1.6%

12人 26人 20人 2人 1人

19.7% 42.6% 32.8% 3.3% 1.6%

評価チャート作成用

12人 23人 18人 6人 2人 項目略称 科目平均全学平均

19.7% 37.7% 29.5% 9.8% 3.3% 1 ①学生：真剣さ 3.607 3.988

2 ②学生：受講態度 3.443 3.886

16人 30人 13人 1人 1人 3 ③学生：目標理解 3.311 3.692

26.2% 49.2% 21.3% 1.6% 1.6% 4 ④学生：欠席回数 3.131 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.787 1.841

9人 27人 23人 1人 1人 6 ⑥内容：興味 3.344 3.789

14.8% 44.3% 37.7% 1.6% 1.6% 7 ⑦内容：将来の有用性3.131 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.689 3.923

22人 23人 16人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.754 3.939

36.1% 37.7% 26.2% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.607 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.967 3.971

26人 21人 13人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.689 3.864

42.6% 34.4% 21.3% 1.6% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.098 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.18 4.023

14人 29人 16人 2人 0人 15 ⑮総合 3.902 3.987

23.0% 47.5% 26.2% 3.3% 0.0%
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授業はあなたの興味を引
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 人間論 自由記述項目まとめ

・イスラームに対しての偏見が消えた。 
・特にない。 
・難しかった。 
・質問にわかりやすく答えてくれた。 
・わかりやすかったです。 
・可もなく不可もなく。 
・特にありません。 
・授業の内容が分かりやすかった。授業プリントも見やすかった。 
・欠席が目立った。 
・イスラームについてはニュースで見たことしか知らなかったので、この授業を受けて誤解などもあったことを知れた。いい機会に
なりました。 
・毎時間、前回までの復習を行ってくれたので大変ありがたかったです。 
・スクリーンで見るアラビア語講座が良かった。 
・少しむずかしくわからなかったところがあった。教科書もむずかしかった。 
・特になし。 
・可もなく不可もなかったため。 
・特になし。 
・授業の最後のアラビア語の動画が面白かった。知識が増えた気がした。宗教への偏見を無くす目的ということだったので、”本当
はこうなんだよ”みたいなことも学べてちゃんとした真実を知ることができた。 
・全く関わりないイスラームについて学ぶのは楽しかったです。 
・特になし。 
・特になし。 
・イスラームのことについてよく分かった。 
・ないです。 
・毎回流れるDVD?が良かった。 
・テストに取り組みやすかった。 
・イスラームの動画はとてもおもしろかった。レポートが少しむずかしい。 
・マイクを通しても先生が何を話しているのかわからなかったけど、イスラームのことをたくさん知ることができて楽しかったで
す。 

・わかりやすい。 
・特にない。 
・先生がただしゃべってるだけで理解できなかった。 
・なし。 
・１席３人はきつい。 
・特にありません。 
・特にない。 
・ビデオを観て、理解を深めることができた点が良かったです。 
・なし。 
・特になし。 
・教室がもう少し広い場所で学べたら、もう少し静かにおちついてうけれたと思う。 
・特になし。 
・たまに聞きづらいことがあったのでちょっと困った。私が難聴気味なので、もう少しはっきり話してほしいです。あとは全体的に
興味深い楽しい面白い授業でした。 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・ないです。 
・たのしかったです。 


